Elevbrev januari 2011:

Hej!

Hälsar dig mycket välkommen till en ny termin med löfte om många glada stunder med ditt instrument och musiken!

Nyss hemkommen från Paris känner jag stor inspiration att fortsätta verka för det konstnärliga i varje enskild individ. Såg människor från hela världen och i alla åldrar som hittat glädje i mötet med konsten i alla dess former, må det vara på Louvren, på l´Opéra eller hos gatuartisterna på Montmartre. Det spelar ingen roll om man skapar själv eller återskapar någon annans verk - själen blir berörd och det är det avgörande.

Just temat ”hela världen” kommer du att möta på vår elevkonsert LIMUS LIVE på stadshallen i Lund sön den 6 februari kl 14.00. OBS! Speciell klädsel gäller för spelarna. Hör med din lärare. Du kan redan nu bjuda in vänner och bekanta till denna roliga musikaliska upptäcktsresa från 4 år och uppåt. Ni kommer även kunna förvärva små exklusiva musikpresenter som jag inte kunde låta bli att ta hem för er.

Helgen innan konserten, lör den 29 jan, bjuder vi på Musikträffarna (utan publik). Ha koll på separat schema för de grupperna som tränar tillsammans inför LIMUS LIVE.

Schemat sätts upp på anslagstavlan och på webbsidan.

Varken för deltagande i Musikträffarna eller LIMUS LIVE tar vi extra betalt. Dessa arrangemang ingår i terminsavgiften.

Music Kindergarten som startade i september och som redan nu har mer än 30 barn i verksamheten tar löpande in nya barn i åldern 3- 6 år. Gör gärna reklam. Med Lisen (Colour strings + Suzuki), Tatiana (Pianolek) och Kiki (Eveil musical) har vi de absolut bästa lärarna man kan önska sig.

Peter, vår omtyckta nya gitarrlärare startar nu upp ytterligare en undervisningsdag. Det finns nu lediga platser på torsdagar.

Young Academy-linjen bjuder på spännande konsert sön den 10 april kl 11.00 på Odeum.

Denna gång ägnas konserten helt åt Hugo von Horn och Axel Laurell. Schumanns Aufschwung, Brahms Ballade G-moll, Stenhammar Fantasie, Mendelssohns Rondo Capriccioso, samt Milhaud Scaramouche för 2 pianon står på programmet för dessa två killar födda 1995…

Internationellt giltiga musikcertifikat: inte utan stolthet berättar jag att samtliga våra kandidater bedömdes med MVG av den engelska examinatorn den 1 dec. GRATTIS!!!

Sista anmälningsdag för prov i musikteori är den 12 januari, för praktiska prov den 7 februari.

Även 2011 fortsätter vi med våra omtyckta sommarkurser! 

Teckna dig redan nu, särskilt om du vill gå en intensivkurs där platserna är begränsade.

Se sommarkurserna. 

Än en gång varmt välkommen och tveka aldrig att höra av dig via mail ifall du vill dryfta en fråga med mig!

Hjärtliga hälsningar från

Gabriele

